KLAUZULA INFORMACYJNA KANDYDATÓW DO PRACY  W DPS  W  ŁĘTOWNI
[bookmark: _Hlk517346642][bookmark: _Hlk527376892]Informacje o warunkach przetwarzania danych osobowych:

1. [bookmark: _Hlk527373187]Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dom Pomocy Społecznej w Łętowni, z siedziba w 34-242  Łętownia 353. adres e-mail: dpsroman@pro.onet.pl , reprezentowany przez Dyrektora DPS.

· [bookmark: _GoBack]Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym  można się skontaktować za pośrednictwem poczty elektronicznej:  e-mail: administracja@dpsletownia.pl 
· Dane osobowe przetwarzane są w celu realizacji procesu rekrutacyjnego, na podstawie art. 6 pkt 1 lit. b) RODO, a także w celu realizacji przyszłych procesów rekrutacyjnych lub w zakresie szerszym niż wynikającym z przepisów prawa pracy, na podstawie art. 6 pkt 1 lit. a) RODO w przypadku wyrażenia na to zgody.

· W celu realizacji bieżącej rekrutacji, dane będą przechowywane do czasu jej zakończenia.

· W celu realizacji przyszłych procesów rekrutacyjnych, dane będą przechowywane przez okres 12-stu miesięcy (w przypadku wyrażenia na to zgody).

· Kandydatowi przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego- Prezesa Urzędu Ochrony Danych.

· [bookmark: _Hlk517259130][bookmark: _Hlk517259813]Kandydat, który wyraził zgodę na przetwarzanie danych osobowych, ma prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem wcześniejszego przetwarzania danych.

· [bookmark: _Hlk527373236]Podanie danych w zakresie określonym w art. 221 Kodeksu pracy jest niezbędne w celu wzięcia udziału w rekrutacji. Podanie innych danych jest dobrowolne.

· [bookmark: _Hlk519691183]Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa.

· Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.



[bookmark: _Hlk527375637]W przypadku podania danych wykraczających poza zakres wynikający z art. 221 Kodeksu pracy, prosimy o zawarcie w życiorysie lub wiadomości przewodniej niniejszego lub równoważnego oświadczenia: 

· Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu realizacji niniejszego procesu rekrutacyjnego.

W przypadku wyrażania woli przetwarzania danych osobowych na potrzeby przyszłych rekrutacji, prosimy o zawarcie w życiorysie lub wiadomości przewodniej niniejszego lub równoważnego oświadczenia:

· Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych na potrzeby tej oraz przyszłych rekrutacji.
